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Moram priznati da na web stranice Vlade RH idem jako rijetko. U zgradi Vlade pak nisam bio 4 ili 5
godina. No, jedan me je èitatelj moga bloga natjerao da  pažljivo pregledam web stranice naše vlade.
 Upozorio me je èovjek da s tim grbom nešto ne štima. Nakon pregledavanja stranica, tražio sam i
fotografije snjimljene u uredima vlade  Isti grba pojavljuje se i na  web stranicama i na onom panou
kojega koriste za press konferencije. Potom sam grb tražio i na web stranicama Hrvatskog sabora. I
doista se razlikuju. Kako je moguæe da Vlada  i   Sabor imaju razlièite grbove?
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Potražio sam i zakon o zastavi, grbu i himni. Evo kako naš zakon opisuje grb Republike Hrvatske:
II. GRB REPUBLIKE HRVATSKE 
Èlanak 7. 
Grb Republike Hrvatske je povijesni hrvatski grb u obliku štita dvostruko podijeljen vodoravno i
okomito u dvadesetpet crvenih i bijelih (srebrnih) polja. tako da je prvo polje u gornjem lijevom kutu
štita crvene boje. Iznad štita se nalazi kruna sa pet šiljaka koja se u blagom luku spaja sa lijevim i
desnim gornjim dijelom štita. U krunu je smješteno pet manjih štitova s povijesnim hrvatskim
grbovima koji su poredani od lijeve na desnu stranu štita u ovom redu: najstariji poznati grb Hrvatske,
grbovi Dubrovaèke Republike, Dalmacije, Istre i Slavonije. Omjer visine polja na glavnom štitu i
visine manjih štitova u kruni je 1 : 2,5, a omjer širine polja na glavnom štitu i širine manjih štitova u
kruni 1: 1. Najstariji poznati grb Hrvatske sadrži u štitu na plavom polju žutu (zlatnu) šesterokraku
zvijezdu s bijelim (srebrnim) mladim mjesecom. Grb Dubrovaèke Republike sadrži u štitu na modrom
polju dvije crvene grede. Dalmatinski grb sadrži u štitu na plavom polju tri žute (zlatne) okrunjene
leopardove glave. Istarski grb sadrži u štitu na modrom polju žutu (zlatnu) kozu okrenutu u lijevo s
crvenim papcima i rogovima. Slavonski grb sadrži u štitu na plavom polju dvije popreène bijele
(srebrne) grede, a izmeðu greda je crveno polje po kojem lagano stupa kuna na lijevo. U gornjem
plavom polju je žuta (zlatna) šesterokraka zvijezda. Grb je obrubljen crvenom crtom. 
Na web stranicama Sabora grb , kao i svi grbovi u zgradi Sabora,  ima prvo polje crvene boje.
Zašto onda grb na web stranici Vlade ima prvo polje  bijele boje? 
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